

塔沱湿地公园:

不文明旅游“伤”颜值



本报讯 (记者 蔡尧) 近年来,随着我市城市环境不断提升,公园成为了许多市民游客休闲娱乐的好去处。11月20日,记者在达城塔沱湿地公园发现,这里环境干净整洁,景色宜人,不少人惬意地享受着悠闲时光。绝大多数游客都能自觉爱护环境、文明出游,但仍有个别游客踩踏花草等不文明旅游现象发生,不仅破坏了公园的自然环境,更影响了其他人的游玩体验。

漫步在公园,游客如织,有的坐在银杏树下聊天,有的在粉黛乱子草“花海”中记录美好时刻,有的带着孩子在公园里散步,感受花草树木的美……然而,总有个别不文明行为“伤”风景。

在公园停车场,有人图方便带着孩子直接穿过绿化带或草坪。“我刚刚在公园里逛了一圈,有人为拍照,把包包衣服等放在粉黛乱子草上,一下就把它们压折了。”游客邓女士说,粉黛乱子草区域修建了好几



游客在粉黛乱子草“花海”中拍照。

条步道供大家观赏拍照,但还是有人往里走,很多地方都被踩出了小路。出门游玩一定要文明,否则既破坏美景,又影响他人。

旅游是一个发现美、欣赏美、爱护美的

过程,只有把文明意识装进囊,才会收获一路的好心情和好风光。

民生热线帮你问

2382258

□见习记者 罗丁山

我市的动物园能不能引进大熊猫观赏?

通川区居民李先生咨询: 达州的动物园若引进大熊猫不仅可以提高达州的知名度,促进旅游业发展,还能满足市民观赏大熊猫的美好愿望。我想问一下,我市的动物园能不能引进大熊猫观赏?

达州市林业局回复: 按照国家林草局关于大熊

猫国内借展管理的相关规定,引进大熊猫审批手续非常严格,对软硬件条件要求极高。根据前期调研情况,我市辖区内的动物园暂不具备引进大熊猫的条件。下一步,我局将积极向省林草局汇报,同时加强对相关动物园的业务指导,积极为引进大熊猫创造条件。

四川文理学院图书馆直播噪声该谁管?

四川文理学院学生小王咨询: 四川文理学院图书大楼四楼每天都有企业在做直播,声音较大,对一二三楼的学生学习造成影响。我想问一下,四川文理学院图书馆直播噪声该谁管?

四川文理学院回复: 学校了解到这一情况后,积极采取了一系列整改措施。首先,电商公司已与入驻四楼的直播企业进行了深度沟通,入驻企业及主播已承诺调整直播时段,尽量避开学生学习时间,同时会尽最大努力减小直播音量,

减少对学生学习的干扰。并且,已将直播频率较高的直播间调整至四楼靠近两边楼梯的房间,使其尽量远离一二三楼的学习区域。

此外,为了从根本上解决直播声音传播问题,直播间正在加装隔音帘,在直播时使用隔音帘隔离部分空间,以有效降低噪声对周边环境的影响。目前,云创基地所有直播间已暂停直播活动,待整改完成并验收合格后才会恢复,学校将持续监督确保整改到位,为同学们营造安静的学习环境。

老学堂村道路压坏该谁来维修?

大竹县居民张先生咨询: 大竹县高明镇老学堂村道路常年有大货车行驶,导致村道被碾压损坏。我想问一下,老学堂村道路压坏该谁来维修?

大竹县高明镇人民政府回复: 因该地有一碎石

厂,大货车运输石料较为频繁,故导致该村道路面不平。针对此情况,村组干部已与碎石厂联系,让其加强该村道的维护。同时,我镇将积极对接上级相关职能部门,争取早日对破损路段进行修复。



分心驾驶 越野车闯进门市伤两人

交警提醒:行车中时刻保持清醒和专注

本报讯 (见习记者 程序) 正在办公室上班,突然一辆车冲到办公桌前……近日,在达城西外阳平路发生一起交通事故,交警调查原是驾驶员分心导致。

当天16时40分,达州公安交警直属一大队接到群众报警称,阳平路钢材市场附近路段,一辆越野车突然闯进一间门市。接警后,交警迅速赶到现场,事故导致两名正在门市内上班的工作人员受伤。将伤员送医后,交警立即调阅了肇事车辆的行车记录仪。

该车行车记录仪显示,事发前肇事驾驶员正在通电话,话音未落车辆突然偏离车道,加速冲向了路边人行道,并撞破门市的落地玻璃门,冲进门市。所幸门市内正在上班的两名工作人员及时避让,仅被飞溅的玻璃轻微划伤。肇事驾驶员雷某某表示:“当时自己打电话分心了。”经民警调查认定,此事故由雷某某承担全部责任。

交警提醒:

分心驾驶,危险就在一瞬间!请广大驾驶员在行车过程中时刻保持清醒和专注,切勿因手机、音乐或其他琐事而分心。

国网达州供电公司:

节日送关怀 真情暖童心

本报讯 (通讯员 彭故蕊) 11月20日是“世界儿童日”。当天,国网四川电力(达州)连心桥共产党员服务队队员前往“川电留守学生之家”宣汉县庙安中心校开展慰问活动,为孩子们科普电力知识,介绍安全用电常识,并向他们送上节日问候和精美礼品。

活动现场,服务队队长苗锋雨结合图文视频,以知识讲解、提问抢答等方式,生动形象地对校园、家庭安全用电等进行了耐心细致的介绍。同学们踊跃举手参与互动,现场气氛热烈活跃。队员还向同学们送上文具、书籍、乒乓球拍等文体用品,祝愿他们健康茁壮成长。随后,服务队队员还对学校的用电线路和设备进行了全面检查,对发现的安全用电隐患及时处理。

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州融媒APP。

